
Šití pásky do vlasů
Pokyny Ne. 2015

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

Tuto super roztomilou čelenku do vlasů lze vyrobit z malého množství žerzejové látky a její ušití je rychlé - i
pro začátečníky. Ať už jako skvělý dárek pro nově příchozí nebo pro vlastní dítě - tato čelenka do vlasů
nejenže vypadá roztomile, ale lze ji také ušít ze správné látky k jakémukoli oblečení.

Takto je čelenka ušitá:
V našich pokynech šijeme čelenku pro obvod hlavy přibližně 44 cm. Potřebujete pouze 2 obdélníky žerzejové
látky o rozměrech 44 x 14 cm. Nakreslete je na látku a vystřihněte.

Každý obdélník položte pravou stranou k sobě a delší stranu uzavřete. Podél okraje je nejlepší šít
overlockem - nebo klikatým stehem na běžném šicím stroji. Pak kousky látky otočte naruby. Trubky přeložte
tak, aby byl šev uprostřed. Nejlépe je kusy látky jednou přežehlit, aby se zafixovala poloha švu.

Dalším krokem je položit vzniklé trubičky na sebe jako kříž se švy. Spodní trubka je šikmá a šev spodního
kusu látky směřuje nahoru, šev horního kusu látky směřuje dolů.

Nyní položte konce trubiček na sebe takto, abyste vytvořili zákrut na čelence: Pravý konec položte na levý a



spodní konec vložte pod horní tak, aby švy opět směřovaly k sobě.

Všechny konce položte na sebe tak, že horní dva konce přeložíte na ostatní. Pokud se nyní podíváte na
jednotlivé vrstvy konců, jsou švy následující (odspodu nahoru): žádný šev - šev - šev - šev - šev - šev - šev -
šev - šev - šev - šev - šev - šev - šev - šev Sešijte konce k sobě, zakončete klikatým stehem a celou čelenku
otočte tak, aby byl právě vytvořený šev na vnitřní straně (tj. na hlavě).

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/

